

# 国际特赦组织呼吁政府听取巴布亚人民声音 发生系列暴力事件 应停止开采“瓦布”金矿

(本报讯) 政府面临越来越大的压力, 要求土著巴布亚人参与影响他们的政策制定过程, 并在国家推动重新划分资源丰富的地区, 并加强其在那里的安全存在时满足他们的意愿。

在过去的几周里, 巴布亚的代表一直在与政府机构、人权组织和其他利益相关者会面, 表达他们对新政策的担忧, 并要求解决人权案件。

最近, 巴布亚多吉亚县的代表会见了国家人权委员会 (Komnas HAM) 和印尼国际特赦组织, 以抗议向该地区部署更多安全人员的计划。

在上周演变成暴力的抗议活动中, 至少有 18 座建筑物被烧毁, 安全部队被派往 Doiyai。当局声称, “身份不明的肇事者” 没有烧毁一个市场, 而是开始夷平人们的房屋, 促使数百名居民逃往最近的警察和军事哨所。纵火的动机仍不清楚。

“Doiyai 人担心新省区的设立会导致土地掠夺, 以牺牲土著社区为代价,” Doiyai 代表 Maria Goo 周五表示。

她说, 当局将征用传统土地来建造新的警察局, 这将侵犯土著人民的权利。

周五的会议结束后, 国际特赦组织呼吁政府在影响他们的政策

制定中更加包容土著巴布亚人。“中央政府似乎没有履行保护和尊重巴布亚土著人民权利的职责,” 国际特赦组织执行主任 Usman Hamid 在一份新闻声明中说。

“例如, 在他们设立的新行政区域计划中, 政策制定者既没有听取那些可能受到政策影响的人的意见, 也没有与他们协商。”

巴布亚代表还向国家警察和国会议员表达了他们的担忧。

巴布亚的侵犯人权行为仍然是活动家和土著社区的症结所在, 重新划分该地区的计划引起了两方面的批评。安全人员还被指控对该地区的示威者和居民过度

使用武力。

上个月, 国际特赦组织发布了一份关于 Wabu Block 采矿计划的报告, 这是 Intan Jaya 县的一个大型金矿床, 它认为开采该矿床可能会加剧巴布亚的人权问题。

报告指出, 自 2019 年以来, 该县的安全隐患增加, 随后发生了至少 8 起涉嫌任意杀戮的案件, 其中 12 人死亡涉及安全部队, 以及逮捕、殴打和对居民的限制增加。

Usman 说, 政府必须听取土著社区的意见, 并征求那些将受到采矿计划影响的人的批准。他呼吁暂停该项目, 直到政府能够向居

民提供有关其影响的尽职调查报告。

在周五的另一次会议上, 国际特赦组织向巴布亚省长 Lukas Enembe 提交了 3 月份关于 Wabu Block 的报告, 后者对调查结果表示欢迎。

“我还致函能源和矿产资源部长, 暂时停止在瓦布区块 (Wabu Block) 地区 [颁发] 采矿许可证的过程, 因为 Intan Jaya 的安全局势不利于它,” 他说。

这位省长表示, 他曾向雅加达表达了对侵犯人权和忽视土著社区的担忧, 但随后几乎没有发生重大变化。(莉丽)

# 印尼期待东盟电网可卸载我国过剩电力 马新两国不愿进口石化能源 要求绿色能源 (上)

(本报讯) 贸易部呼吁在东盟电网 (APG) 倡议上取得进展, 该倡议可以帮助印尼应对目前的电力供应过剩, 包括向邻国出口过剩电力。

在本月早些时候举行的东盟经济部长 (AEM) 特别会议上, 该部表示希望成员国迅速启动 APG 等长期倡议, 以抑制高能源价格的影响。

近几个月来, 随着与冠状病毒相关的限制措施解除, 全球经济活动回升, 许多大宗商品的价格大幅上涨, 同时

为应对乌克兰战争而对俄罗斯实施的制裁加剧了能源通胀。

APG 是一项通过从双边跨境协议发展到次区域协议, 最后是全面区域一体化来实现该地区电网互连的计划。

该计划的实施依赖于协调传输基础设施和贸易法规的发展。

贸易部长鲁特菲 (Muhammad Lutfi) 代表印尼出席活动时表示, 深化东盟经济合作势在必行, 因为当前的多边贸易体系面临多重挑战, 可能导致世界贸

易组织失效。“我们在 1980 年代 [和 1990 年代] 对我们共同管理的业务采取了一些举措, 以便共同供应自己, [并且] 这是我们将要重新审视的事情 [...]。你知道, 其中一部分是东盟 [电力] 电网,” 鲁特菲在 5 月 18 日东盟经济部长特别会议上的新闻发布会上说。

贸易部东盟谈判主任 Dina Kurniasari 在详细阐述这一问题时表示, APG 将补充区域价值链, 以增加该地区的比较优势, 同时满足该地区的能源安全需求。

“东盟电网 [倡议]

自 2007 年签署谅解备忘录 (MoU) 以来, 一直积极共享资源。该倡议有望解决印尼电力供应过剩的问题,” Dina 在给雅加达的书面信息中说 5 月 23 日发布。

2 月 23 日, 国有电力公司 PLN 总裁董事 Darmawan Prasodjo 重申, 印尼的电力供应严重过剩, 尤其是在爪哇岛。

“PLN 目前正面临严重的供过于求,” Dermawan 在绿色产业集群谅解备忘录签署仪式上告诉记者, 正如媒体所引述的那样,

他解释说, 2021 年爪哇岛的供应量估计增加了 6 吉瓦, 而需求仅增加了大约 800 兆瓦。“所以似乎还有额外的 5 吉瓦。”

因此, PLN 对电力出口计划表示欢迎, 同时注意即将开展的项目的运营和财务可行性。

“PLN 已准备好支持东盟经济一体化, 并创建一个极具竞争力的区域经济区, 尤其是在能源领域,” PLN 企业和企业社会责任传播副总裁 Diah Ayu Permatasari 在给媒体的书面信息中表示。